
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 26-01-2007 ore 10:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso,
Ivano Berto, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Franco Ferrari, Silvia Spignesi, Fabio Muscardin, Giuseppe Toso,
Alessandro Maggioni, Tobia Bressanello, Daniele Comerci, Michele Mognato, Giorgio Reato, Maurizio Baratello,
Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Giovanni Salviato, Vittorio Pepe, Felice Casson, Alfonso Saetta,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio Centenaro,
Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello,
Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Giuseppe Toso, Tobia Bressanello, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Ezio Oliboni,
Giacomo Guzzo, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio,
Patrizio Berengo (sostituisce Silvia Spignesi).

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello; Direttore Luciano Maschietto; Presidente Armando Zingales, Vice
Presiende Alberto Ferro e Amministratore Delegato Andrea Razzini di Vesta S.p.A.; Presidente Vladimiro Agostini e
Direttore Generale Giuseppe Favaretto di ACM S.p.A.; Direttore Generale Adriano Tolomei di ASP S.p.A.; Presidente
II^ Commissione Consiliare Valter De Gobbi Comune di Spinea; Presidente I^ Commissione Consiliare Enzo De
Lorenzi Comune di Mira; Presidente Commissione Affari Generali Giorgio Zanutto Santa Maria di Sala; Assessore ai
Lavori Pubblici Denis Coccato Comune di Campolongo Maggiore; Assessore Servizio Idrico Integrato Albino Luise
Comune di Scorzè .

Resoconto sintetico seduta

Aggregazione di Vesta S.p.A. con ACM S.p.A. e ASP S.p.A.  L'argomento è stato trattato. La seduta è
terminata alle ore 13.05
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